
企業送迎⾞両活⽤モデル事業
（⾃動⾞教習所送迎バスの活⽤）
に関するアンケート結果



０．企業送迎⾞両活⽤モデル事業に関するアンケートの概要 1

目 的 平和橋⾃動⾞教習所の協⼒のもと、 R3.11より実施している「企業送迎⾞両活⽤モデル事業」につ
いて、モデル事業の認知度や潜在的な利⽤意向等を把握し、今後の事業継続検討に向けた基礎
資料を収取すること。

実 施 期 間 2022年8月8⽇（月）〜8月24⽇（水）モデル事業実施箇所周辺（東⽴⽯１丁⽬・２丁⽬、
東四つ木２丁⽬）へポスティングにより配布
2022年8月31⽇（水）までの郵送回収（webによる回答も可）

配布枚数 1,700枚（東⽴⽯１丁⽬︓632枚、東⽴⽯２丁⽬︓181枚、東四つ木２丁⽬︓887枚）

属性 ・年齢、シルバーパス保有状況、お住まいの住所

企業送迎⾞両活⽤モ
デル事業について

・モデル事業の認知度、利⽤状況、普段の⽴⽯駅周辺への交通⼿段、モデル事業の利⽤
可能性、利⽤しない理由、利⽤する際の移動⽬的

⾃由意⾒ ・企業送迎⾞両活⽤モデル事業に関する意⾒・要望

設 問 内 容

回収枚数 郵送回収︓273世帯、434名
web回答︓60世帯、79名

合 計︓333世帯（回収率︓20％）、513名



１．回答者の属性（年齢・シルバーパス保有状況・居住地） 2

■居住地（n=513）

■年齢（n=513）

■シルバーパスの保有状況（n=131）



２．企業送迎⾞両活⽤モデル事業について（認知度・利⽤の有無・⽴⽯駅への⼿段） 3

■モデル事業の認知度（n=513） ■利用の有無（n=52 70歳以上のみ） ■立石駅への手段（n=513）

１）企業送迎車両活用モデル事業を
知っていますか。

２）企業送迎車両活用モデル事業を
利用したことがありますか。

３）普段、立石駅周辺との行き来に
どのような交通手段を利用して
いますか。

※複数回答可

※１）で「知っている」と回答した111人の
うち、モデル事業の利⽤対象者である70歳
以上(52人)の回答のみをグラフ化。



２．企業送迎⾞両活⽤モデル事業について（今後の意向・利⽤しない理由・利⽤シーン） 4

■今後の利用意向（n=513) ■利用しない理由（n=113） ■利用する際の目的（n=366）

４）今後、企業送迎車両活用モデル
事業を利用したいと思いますか。

※４）で「３.利用したいと思わない」
を選んだ方のみ）

５）利用したいと思わない理由につい
て、当てはまるものをすべて選ん
でください。

※複数回答可

※４）で「１．利用したい」
「２．将来、高齢になったら利
用したい」を選んだ方 のみ）

６）企業送迎車両活用モデル
事業を利用する（利用した
い）のはどのような目的のた
めですか。

※複数回答可



３．⾃由意⾒ 5

■自由意見類型（n=249）

意⾒数計 266 回答者数 249


